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1. Se escribe una lista de letras repitiendo: Y, U, C, A, T,A/N,Y,U,C, A, T,A N, Y, U, C,... Sicontinlas esa lista, ;qué letra queda en
la posicion 2019?
ayY b) U c)C d)A e)T

2. Las tres figuras cumplen un patrén:
[ | 5| | | ] [ 68] 2|

29 52

174 793 488

¢Qué nuimero debe ir en el rectadngulo blanco de la figura que esta a la derecha de la hoja?
a) 549 b) 495 c) 945 d) 954 e) 594

3. ¢Cuéntos cuadrados hay en la figura completa? (los cuadrados grandes en el interior miden 3 cm

en cada lado y los cuadrados pequefos de las esquinas miden 1 cm en cada lado).
a) 10 b) 10 c) 16 d) 18 e) 20

4. Los m-ratas desenterraron un tesoro. El tesoro consta de 4 baules. Cada baul tiene 4 bolsas y

cada bolsa tiene 10 monedas. ;Cual es la menor cantidad de cosas (entre baules y bolsas) que se

deben abrir para poder tomar 50 monedas?

30m

a)4 b) 5 c)6 dy7 e)8

)

'
5. Don Dario divide su terreno que tiene 120 m de ancho y 100 m de alto en 2 partes como indicala | | =777 1
linea punteada de la figura. ;Cuanto suman los perimetros de las dos partes en las que se dividio el g '-----'
terreno? = :
a) 650 b) 940 c) 440 d) 300 e) 500 lemeen

'

6. Bruno tiene cierta cantidad de tazos en una bolsa. El lunes juega con sus amigos, pierde la mitad de sus 40m

tazos pero luego gana 1. El martes juega con sus amigos, pierde la mitad de sus tazos y luego gana 1. El
miércoles pierde la mitad de sus tazos y luego gana 1. Si al final se quedd con 3 tazos, ;con cuantos empez6?

a) 6 tazos b) 7 tazos c) 8 tazos d) 9 tazos e) 10 tazos

120m

7. En un salén hay nifios y nifias. La mitad de la cantidad de nifios es igual que un tercio de la cantidad de nifias. ;Cuél de los
siguientes no puede ser la cantidad total de nifios y nifias en el salén?

a) 35 b) 40 c) 42 d) 45 e) 50

8. Carlos quiere comprar un lapiz que cuesta 9 pesos. Si tiene monedas de $1, $2 y $5, puede pagar la cantidad exacta de varias
formas, por ejemplo, con 1 moneda de $5 y dos monedas de $2. ;Cuéntas formas diferentes tiene de pagar? (Nota: s6lo importa
cuanto valen las monedas con las que paga, no el orden en que las entrega).

a) 9 formas b) 8 formas c) 6 formas d) 4 formas e) 3 formas

9. Si sumas 4 nameros seguidos (consecutivos) el resultado es 78. ;cudl es el mas grande de los 4 nimeros?
a) 16 b) 18 c) 20 d)21 e) 22

10. En los cuadritos de la figura se ponen cuatro nimeros (enteros y positivos) diferentes, que son impares y que
son menores a 20. ;Cudl de las opciones si es posible?

a) La suma de los cuatro nameros es 12 b) La suma de los cuatro niumeros es 66.
¢) La suma de los cuatro numeros es 21 d) La suma de los dos niumeros en cada diagonal es la misma.
e) Si multiplicas los nimeros en cada diagonal obtienes 21.



